
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

três de fevereiro de dois mil e vinte e seis. Presidente: vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice-

presidente: vereador Lucas Uliana, 1º secretário: vereador Babal do Povo e 2º secretário: 

vereador Nilton do Salão. Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, à hora 

regimental, no prédio da câmara municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda 

os seguintes vereadores e vereadora: Heider Cravalho, Moisés de Jesus, Arnaldo Ribeiro, 

Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Vinicius Moraes, Marcell Gineli e Eliana Aguilar. 

Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura dos expedientes e das proposições 

onde constava apenas indicação nº 001/2026 de autoria do vereador Daniel. Ato seguinte o 

presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação nº 001/2026, 

encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de 

votos, logo após franqueou a palavra aos senhores vereadores e senhora vereadora. O 

vereador Vinicius solicitou a palavra referenciou aos presentes deu boas vindas a todos os 

vereadores e servidores desta casa de leis, parabenizou o Dr. Daniel, prefeito de Ananindeua 

por seu trabalho, e ainda a deputada federal Dr. Alessandra e seu amigo Alexandre Gomes 

vereador de Ananindeua, parabenizou também o Projeto Transformando Sorriso, na pessoa do 

Dr. Lucas, responsável pelo Projeto e informou como são feitos os atendimentos. Falou sobre o 

bosque municipal que foi inaugurado em Dezembro e não foi aberto ao público e que o local 

está tomado de mato, o lago está com infiltrações, a pista de atletismo está rachada e pediu a 

manutenção do espaço, cobrou ainda de que forma serão ocupadas os quiosques, foi falado 

que precisavam de agendamento, mas ninguém sobre informar o local de agendamento e que 

não concorda que uma obra de quase quatro milhões não seja aberto ao público e pediu a 

manutenção do espaço, o vereador reclamou da falta de pagamento aos assessores de 

vereador no mês de Janeiro e pediu que seja alterada a lei para que o mesmos sejam 

beneficiados e com isso honrarem seus compromissos como qualuqer servidor, fanalizou 

dizendo que continuara fiscalizando e cobrando do executivo. Em seguida o vereador Marcell 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelas redes sociais, 

cobrou a iluminação pública, e que foi contratada uma empresa para fazer a substituição das 

lâmpadas por lâmpadas de led. Em alguns bairros o trabalho já foi realizado e outros não, e 

mesmo nos locais onde foi realizada a troca, a empresa precisa retornar pois queimam muito 

rápido, todos sabem que a falta de iluminação pública gera muita insegurança para a 

população e pediu ao Executivo que crie um  cronograma emergencial para atender os pontos 

críticos e exija da Empresa a revisão do trabalho e que a população não pode pagar por um 

trabalho mau executado e espera fiscalização e ação do Poder Executivo o vereador Vinicius 

solicitou um aparte o que lhe foi concedido e disse que a empresa Dates Eletricidade tem um 

contrato de quase treze milhões com o executivo e que a cidade está às escuras e as margens 

do BR, no perímetro Urbano também está sem iluminação pública. Novamente com a palavra 

o vereador Marcell agradeceu o vereador Vinicius e finalizou pedindo bênçãos de Deus para 

todos. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu 

aos servidores da câmara pela dedicação e espera que Deus abençoe todos os servidores e 

vereadores desta casa, disse que esse ano haverá eleição e como vereador tem o dever de 

informar quem realmente merece um voto e quem trabalhou pelo município, sobe que irão 

aparecer muitos candidatos fazendo promessas e depois desaparecem, parabenizou a vice – 

governadora Hanna, que em abril irá assumir como governadora, e que Ulianópolis irá 



reconhecer nas urnas todo o investimento feito pelo governo do estado e todo trabalho 

realizado pelo governador, pela vice – governador e pela prefeita e finalizou agradecendo. Em 

seguida o vereador Nilton do Salão, solicitou a palavra, referenciou aos presentes e todos que 

acompanhavam pelas redes sociais, disse que mesmo no período de recesso legislativo sempre 

esteve a disposição, agradeceu a prefeita e a vice – prefeita, a quem chamou de prefeita 1 e 

prefeita 2, pela reforma da Escola Marissanta Passarinho, uma indicação de sua autoria, 

elogiou a reforma, o que segundo o vereador trará mais conforto para os alunos e 

funcionarias, lembrou como estava a estrutura física do prédio, na legislatura passada, e que a 

educação é prioridade desse governo e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Babal do 

Povo solicitou a palavra, referenciou aos presentes e todos que acompanhavam pelas redes 

sociais, parabenizou a vice – governadora Hanna, que irá assumir o governo a partir do mês de 

abril e que a mesma irá para a reeleição e acredita que o povo de Ulianópolis irá reconhecer, 

nas urnas, todo trabalho do governador do estado no município e trabalho da prefeita, 

parabenizou o ministro Jarder Filho pelo Projeto Minha Casa Minha Vida que, segundo o 

vereador está previsto para iniciar em maio, parabenizou ainda o secretário de educação 

Walmir pela reforma da Escola Marissanta e o vereador Nilton, autor da indicação, falou 

também sobre a reforma da Escola Vale do Gurupizinho elogou todos os servidores da 

educação, parabenizou ainda o secretário de saúde Sr. Mario, o de planejamento Sr. João 

Paulo, informou sobre as atividades do ciretran que já está atuando no município e que uma 

CNH que antes custava cerca de quatro mil reais hoje custa menos de mil reais, agradeceu a 

prefeita Kelly pela parceria com a deputada Cilene Couto que estará enviando uma verba para 

iluminação pública na BR 010 e beneficiara também a vila Arco – Iris pediu apoio aos 

candidatos que tem compromisso com o município, e que a prefeitura tem o apoio desta casa 

agradeceu o trabalho do presidente Givaldo pela condução dos trabalhos desta casa e que o 

cargo de assessor for um projeto de sua autoria e finalizou desejando um bom dia a todos. Em 

seguida o vereador Lucas solicitou a palavra referenciou aos presentes, agradeceu por todo o 

trabalho que está sendo realizado na cidade, agradeceu ainda a todos os assessores, 

servidores do legislativo e do executivo, e espera que tenham um ano de muita paz, lembrou 

que esse ano haverá eleição e que o povo lembre de quem vem ajudando o município, 

agradeceu o deputado federal Joaquim Passarinho que é parceiro do município e da prefeita 

Kelly, campeão de emendas destinadas a saúde, disse que irão surgir, no período de eleição, o 

que chamou de aventureiros, mas que terão que ser gratos a quem sempre ajudou o 

município, e que o secretário de saúde Mario e referencia na região, porque tem ajuda di 

deputado, parabenizou a prefeita Kelly, a vice – prefeita Evanuria e ao secretário de educação 

Walmir pela reforma da Escola Marissanta Passarinho, que foi reinaugurada e entregue a 

população e também pela reforma de outras escolas que estão sendo feitas, informou que foi 

disponibilizado pela prefeitura, um aplicativo chamado IP, que pode ser baixado por qualquer 

cidadão que estaja com problema de iluminação na sua rua ou no seu bairro, vai poder 

acompanhar se o problema foi resolvido ou não no próprio aplicativo, disse que já testou o 

aplicativo e que está funcionando, um avanço para o município, resultado do trabalho da 

prefeitura  e finalizou desejando um bom trabalho a todos. E não havendo mais nenhuma 

manifestação, o presidente agradeceu a presença de todos e aos que acompanhavam pelas 

redes sociais, agradeceu ainda a prefeita Kelly por seu empenho e trabalho, o governador 

Helder Barbalho e a vice – governadora Hanna que estiveram no município inaugurando obras 



importantes para o povo, como o CIRETRAN, falou das demais obras inauguradas pela prefeita 

e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão.      


